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QUESTION 1

BSW FIRST YEAR

36 responses

@ BSW SECOND YEAR
@ BSW THIRD YEAR
@ MSW FIRST YEAR
@ MSW SECOND YEAR

QUESTION 2

What's your opinion about the institutional administration? HgAGITEATAT YRTHF STaEY FEof
3Tl 1T AT 37T8?

36 responses
@ Full unsatisfied
@ unsatisfied
@ partially satisfied
@ satisfied
@ fully satisfied




QUESTION 3

What's your opinion about the admission process of the semesters?HgITIGITATEAT FALAITHT
SIIEY FE AT 1T AT 31?2

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 4

What is your opinion about the examination form filling, hall tickets of college

administration?FgTIaCATAATEAT TTRETT TShIT ( TIH..., gTel fehe UT) , AT STTEY SEof 3TTel 1T Jd HTE?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 5

What is your opinion principals supervision and cooperation in students development?

HEITACATEATEAT YT YT cqae T d faeanet faerd 31eTsame! Fgenrd ATaeel 3TTe I A 31e?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 6

What's your opinion about the regularity of teachers teaching?dAgTacararar=ar fAaerrear fAafaa
fRIerauft sge 3maer F1 T AT 31Me?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ 7ully satisfied




QUESTION 7

What is your opinion about the quality of teachers teaching? mfﬂm
fRIR U= I[UTeC el Tl I H 3TE?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 8

What is your opinion about the teachers students rapport and cooperation? mﬁmm
fRreterrean fagzeff RRrere Hedeer g g a1 95 39 H1T Ad 38?2

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 9

What is your opinion about the application of innovation and teaching learning methods of

teachers? AgTfacaTerAT=T fAaTRT FRASTATATS ... &7t & TTATATAT AN STl 3T H1T A g ?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 10

What is your opinion about the teachers personal counseling and mentoring? HgTfacaTer =T
fRveTeRTeaT caR feame el dBac fRGUTR ATEieele , SRUT & HHUCRI AT Fgel ITTel T Hel IH?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 11

Your opinion about the syllabus taught in the class is relevant for your job opportunities. J#grel

Tt fRIRTaer STOTR 3eaTHHA VSR HET TRGUATH UGl 3T T, g el Tl HIT Hl 3182

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

N

QUESTION 12

The syllabus taught to you in the class is relevant to solve current social problems , 3Tl 33T HHH
3rrsrear FrATTsTeh TRTE TR FAEAT ARTRI0T IO TS H1?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 13

do you think their should be revision in current syllabus taught to you? 39T Ad IJHT
IFATHHHATT S 10T ATTTH 38,

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 14

this curriculum help's in development of your personality. 8T 378=THHH HTTedT SATFdHcd TARIATT
Hed .

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ 7ully satisfied




QUESTION 15

What is your opinion about the provided facilities of teaching learning in the institute.?

AR TACATCIATEAT STHe cTaedshss faeareaiar fAgum=r erfos SrRigiaer ager e 17 #d 32

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ 7ully satisfied

QUESTION 16

What is your opinion about the provided facilities through the library? mm

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

N




QUESTION 17

What is your opinion about the cooperation and treatment provided by library staff? #grfaearerarar
TATHT HHANT FINehgeT JEARITAT HETATCT TIGRT el 3Tl 1 HA 31TG?

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

D2

QUESTION 18

What is your opinion about the atmosphere of reading room ( proper ventilation, sunlight, sufficient
sitting arrangements and available reading materia... e 1fgcd T 3T GAUT AT TEl el HT H T2

36 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 19

what is your opinion about the syllabus related books available in the library? HgTfaearerar=ar
TATSTITCATST ST IEATHHH TN JEcTeh IT TE T 3Tl I HT 37182

36 responses
@ fully unsatisfied
@ unsatisfied
@ partially satisfied
@ satisfied
@ 7ully satisfied

What is your opinion about the provided over all institutional facilities? HgTTIATATAT F2ITHT

36 responses

QUESTION 20

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




QUESTION 21

What is your opinion about the cleanliness and hygiene of class Room's, urinals, toilets, garden and

college premises? HgITACATEATEAT TG NCATH ..., FFEGET T FTTSAT IT TE el AT HIT Hl 3HTg?

36 responses

@ fully unsatisfied

@ unsatisfied
partially satisfied

@ satisfied

@ fully satisfied

QUESTION 22

suggest your opinion about the future development of your college AgTTacATeIT

ATl TARTIATHTS! I TATH 3T gl

36 responses

HTHTAT FE fASATeAT A1d HASATT G AS gsol.

T hiclet AL fAeardt U et T e d, A1), cTaHI HIUAHTSY..., Bl FATGTHdS
SAUITHTS.

Students centric planning is required

1) AGTTACITCIAT Ueh Tl ShIRIshH TG AR TTfgor...
2) AgTfacATerTdTe facarafardT oy ATseT HIUATHTS! hoclel AN STGEAT STell gt

3) T =T AEUITATS! FHTIGT SHaEUT HTell R BT e BIUTR..
FETfaCATerATc e 33U 37 AT favaTd AT
FEITACATERT A ST HIUATATST S < STGEAT 3raTa
FRTTACATAITd 33ITH o7 arequard ard

FRIfacATeRTHEY aTfien! fRafAd srer uTfget... 30T §d fAeATea =T HITCATET HIRIHATHEY fhaT
FIUTATET FATIRTETEY TefY SUT gy 31TR... 3TTOT & el TcAHIT T T 0T 3T 378

No
AR Faeo A0 T G907 el Faes o

*fRIGTOTT it 3ATTOT fagameat well dasAes 3raum RaTeh gsae arfgsid.



ATt & 70T fehall AT Tt ST TSeT hiRIeATETRT STTel UTigot. RIGTOme ShiR3R & €3 o glar

facareaiar 3ugema S o &dT carear RISTomydr 31 [T FHhell arfga.
T dre dTerelell IGRTETATT ST T ehe] I TARATAT BUTR RIeToT, faezrediear
SIS 39l 31 hierey 3mena fRuetor e aifgst.

Cleanness and hygiene of surroundings, improvement in providing facilities, improvement in

regular classes,

New technology uses and improve our skills

No other opinion.

Mahavidyalay he bhavish ujavl ghadvnyasathi v pratek vidhyarthyamdhe comfidence aannyasathi
kam krte v pretek vidhyarthi ghadla pahije he tyana watte

TATITHEY TehT B.T. S o led JEAh U 7.

HTT GHeST TS AT TR SETaT, STIUEH cTTEAT ¢ 3 el ATl F1H §Icl, [egredi=T Juar
SITUATATS! S8 T STTEAT 2T Bid IHCITH HAT ST0IhEe] TCHEAT AT, .. MATdiel [aearearadid
bsw, MSW 2 Hgcd 8l Ueqal &l ASoT ATehs ofaT faearedisl gamarel arfgr....

Sports education

Sports

College hostel

More interactive and field base education

Near by road touch college

College provide all facilities

T aTér SITuar JuAr HRAT TH & AeTHSS S0 < GiaHT 10T 3TaeTen A
bus suvidha

T aTér STuar Juar HRAT TH & AeTHSS 9 < GaUT 14T AT A
No idea

Ty GolgR ATdd g AIAcITadTd dcs Seelld .

Haywey vr pahije college cty bus suvidga

Thank you

f3fSreer R1eTuT, 3iTTerssT fRYeToT Tiear YhRTd AdT dfeedier AeTfOre JIieT FRUATRN JMaeaehdr 318
Nothing

The college must have got first grade
Need of computer classes

Jo baccho ko Marathi samaj nahi aati unke liye Hindi, English me classes honi chahiye

PRINCIPAL






